

昌吉职业技术学院学生会学习并热议习近平总书记在中国共产主义青年团成立 100 周年大会上的重要讲话精神

5 月 10 日上午 10 时，庆祝中国共产主义青年团成立 100 周年大会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表了重要讲话，我院学生会在认真收听收看习近平总书记的重要讲话后，倍感激励，踔厉奋发、不负韶华矢志不渝、艰苦奋斗，快来听听他们怎么说！



办公室 赵子尧

青春是打开了就合不上的书，人生是踏上了就回不了头的路，建团 100 周年，让我们一起在看青春的道路上勇敢地迎接逆境实现最初的梦想，继续打开另一扇梦想的大门。

作为一名共青团员，要坚定“党有号召，团有行动”的理想信念，要在思想和行动上向党组织靠拢。

心有所为，言有所鉴，行有所践。

社团部 陈莉盈

青年是国家的未来和民族的希望。青年兴则国家兴，青年强则国家强。我们新一代青年人始终秉承“不忘初心”的理念，相信初心是人生起点的希冀和梦想。

长期以来，习近平总书记高度重视青年成长、始终关注青年发展、亲身指导青年工作。“以青春之我，创建青春之家庭，青春之国家，青春之民族”，今天的青年要勇敢肩负起时代赋予的重任，志存高远，脚踏实地，立鸿鹄之志，努力实现中华民族伟大复兴的“中国梦”，实现两个奋斗“一百年”的目标。

宣传部 张强

2022 年，是中国共产主义青年团成立 100 周年。共青团始终坚定不移跟党走，团员与广大青年前赴后继、勇于奉献，书写了中国新时代青年运动的篇章。

我们生于红旗下，长在春风里，人民有信仰，国家有力量，民族有希望；作为新时代青年，我们应该共同建设祖国，为民族复兴贡献一份力量。

当代青年应发扬“党有号召、团有行动”的优良传统，汇聚青年力量，为实现中华民族伟大复兴而奋斗而作出积极贡献、发挥重要作用。

文明督促部 锁煜豪

习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立 100 周年大会上发表重要讲话强调，新时代的中国青年，生逢其时、重任在肩，施展才干的舞台无比广阔，实现梦想的前景无比光明。

当代青年要在实现民族复兴的赛道上奋勇争先。广大青年表示，要牢记总书记嘱托，用青春

的能动力和创造力激荡起民族复兴的澎湃春潮，用青春的智慧和汗水打拼出一个更加美好的中国，时代各有不同，青春一脉相承，把青春播撒在民族复兴的征程上，把光荣镌刻在历史行进的史册里。

组织纪检部 高原

我们每一位团干部都应该牢记总书记提到的：做青年友不做青年“官”，多为身边同学计，少为自己谋，带领更多的同学一起不断提升自身素质，无论是在专业学习上还是个人能力上都要彰显出属于我们青年一代的闯劲和担当，明鸿鹄之志，立不屈之心，跑出我们昌职院学子的最好成绩!

青年志愿者工作部 裴小妮

“青春孕育无限希望，青年创造美好明天”。5月10日，我们集中线上学习习近平总书记庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会并发表重要讲话，使我深受启发。

作为学生会里的一员，我们要有超前的先进思想，带动同学们要有正确的政治思想，积极向上的心态，追求进步，做到切实的青年兴则国家兴，青年强则国家强。

学生会的学生干部们纷纷表示一定要踔厉奋发、不负韶华，矢志不渝、艰苦奋斗!